

培训机构乱象: 只要会做题就能当名师



“在职特级教师、区学科带头人、20年一线教学经验、提分效果明显……”正在为孩子功课着急的家长看到这样的信息,难免会心动。电话联系、见面咨询,在“老师”的严肃建议下,家长乖乖掏出数千乃至上万元学费,以为找到了希望。家长不知道,这些“名师”很可能此前连一天讲台都没站过,甚至连中小学的课本长什么

样都不知道。

家长:花费五千请来“名师”竟让孩子迷上网游

家长徐女士这两天后悔不已,花了5000元以为给孩子找到了名师,结果老师却让孩子迷上了网络游戏,成绩直线下降。

徐女士说,去年夏天,正读初中的儿子英语成绩一直跟不上,她和先生商量后在网上找了位老师做一对一辅导,一小时200元。“说是学科带头人,特别有经验。”两天后,看上去年纪不大的“名师”上门,“英语口语还挺溜,我们就放心了。”徐女士说。

徐女士和爱人经常加班,这位“名师”就自己来家里辅导儿子功课。没想到半年过去了,孩子成绩非但没有提高,反而下降至班里末尾,“后来我们发现那个‘名师’是假的,他还趁我们不在,教会孩子打网络游戏。”此时,徐女士已经支付给这位“名师”5000元学费。

星报提醒:家长给孩子报辅导班一定要找正规的培训学校,规模越大质量相对越有保证。千万不可轻信那些在网上个人发布教学信息的所谓“名师”。

王珊珊

小区里的春天

春天无处不在,它在田野里玩耍、在公园里唱歌、在校园里跳舞,可我最喜欢的就是我小区的春天了。

小区里,最多的是玉兰花,爸爸说:“玉兰还是市花呢!”我家小区里玉兰花有很多颜色:紫的、白的、粉的,五彩缤纷。

小区的广场旁边有两棵樱花树,樱花是粉红色的。风轻轻一吹,樱花上的花瓣飘落了下来,走到树下,感觉美妙得都不能形容了,真令人心旷神怡呀!用一个成语来形容——落英缤纷!

小区不仅花儿美,而且小草也不甘示弱,小草本来枯黄的叶子,现在又恢复了生机,小草长出了嫩绿的小芽,我不禁赞美道:“多么顽强的生命力呀!”

小区里最让我喜欢的就是桃树了。站在桃树下,桃花的花瓣儿不时会落下几片儿。风一吹,桃花儿随风摇摆,真是美不胜收!

春天还降临在小区的池塘里。冬天池塘里都结冰了,可春天就像一个顽皮的孩子,撕开了池塘上结的冰,让小河又充满生机。

春天真美丽,我爱春天!

合肥市西园小学 四(3)班 蒋乐天

名校联考,真题模拟实战,助你决胜中考

5000余名学生进行“实弹演习”,市区九年级学生均可报名参加

统一命题,统一阅卷,统一进行质量分析。据悉,合肥市50中、42中、琥珀中学、西苑中学等名校首次举行联考,四校5000余名九年级学生将“同台竞技”,查漏补缺。此次联考试题由文达教育·合肥爱生司教育研究院组织一线名师命题,试卷结构、题型和测试内容非常接近中考,将为合肥九年级学生提供一次中考前的“实弹演习”。

“仿真卷”助考生查漏补缺

中考只剩最后两个月,为帮助考生及时查漏补缺,合肥爱生司教育研究院联合合肥50中等名校、名师精心命制了联考试卷:包括语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史等七个学科,每个学科试卷的结构、题型和

考查内容紧扣考纲和中考母题。合肥市50中、42中、琥珀中学、西苑中学等名校将该套试卷作为联考试卷。四校联考已经确定在4月2日、3日进行,预计参加四校统一组织联考的学生将突破5000人。

其他学校中考生也可“一试身手”

爱生司培训学校是经教育主管部门批准的中小学课外辅导学校,学校拥有合肥市乃至安徽省一流的优秀专职教师队伍。去年5月,该校联合省、市主流媒体开展了2012年中考大型公益活动,并邀请合肥几十位名师盛大推出了“中考全套全科模拟卷”,受到合肥市中考生和九年级一线教师的热捧,多数学科试卷被省内初中学校作为模考试卷。

据介绍,今年爱生司教育研究院对模考试卷命制再次升级,经过几个月几十位名师的倾力打造,最终命制出一套质量更高的中考模拟卷。为了达到“全真模拟”的效果,此次四校联考的考务工作按照中考“实战”进行。

为让其他中考生也能“一试身手”,爱生司学校面向市区所有九年级学生“广发英雄帖”。该校将于4月4日~5日集中考试,详细信息可拨打联考报考热线0551-62827868咨询。爱生司学校还将组织公益讲座,命题老师亲自讲解各科命题思路和解题方法,为考生讲解初三各科总复习攻略,指导学生有效备考,同时针对模考中的不足进行最后的补缺补差。

殷江霞

“我的卡通好伙伴”

——关爱农民工子女,儿童剧进校园志愿服务

王来采来自合肥市常胜小学,因父母平时工作太忙,小来采平时课余最大的爱好就是看动画片,对于小来采来说动画片是他梦里的另一个世界,今天小来采不仅在校园里看到了真人版的卡通剧,更神奇的是爱好文艺的小来采还在卡通剧《大笨熊的故事》中扮演一个重要的角色“小猴子”,扮上行头一幕卡通大剧开演了……



2012年12月4日,国际志愿者日前夕由合肥市文明办、合肥团市委、安利公益基金会共同举办的“我的卡通好伙伴”关爱农民工子女送剧进校园活动来到合肥市最大的农民工子女定点学校——合肥常胜小学,合肥市委宣传部副部长、合肥市委文明办主任王浩、合肥团市委副书记赵斌等领导为迷你奥斯卡活动中获得最佳小演员的孩子们颁发荣誉证书,拉开了活动的序幕。经过前期与学校的多次沟通调研,结合孩子们学习生活中的兴趣和需求确定演出剧目和主题,安徽话剧院的专业演员给孩子们带来了妙趣横生的儿童卡通剧,《口香糖历险记》、《大笨熊的故事》、《森林特警队》分别从环保、励志、惩恶扬善三个主题让孩子们在大呼过瘾的同时,潜移默化地了解故事背后的意义。安利志愿者舒俊作为一位父亲深有感触地说:“用这种方式教育孩子真是润物细无声,在和孩子们说戏的过程中,别提孩子们有多么高兴和兴奋了,作为一名成年人,我也同样深受教育。”

“我的卡通好伙伴”旨在让城市孩子相熟的卡通动画人物,走进农民工子女定点学校,来到他们身边,让孩子们感受到社会对他们全身心的关爱。通过儿童剧目这一最易于他们接受的文



化载体,让孩子们体验人与人之间的平等、信任、宽容与友爱。寓教于乐,在孩子成长的道路上送上艺术的滋养和引导。整个活动将持续两个月的时间,为肥东阳光小学、合肥常胜小学、和平小学东校的孩子们开展艺术入门培训;在专业老师的指导下,孩子们自编自演迷你剧开展迷你奥斯卡的评比活动,让孩子们能够亲身参与到表演当中;通过迷

你奥斯卡评选出的优秀选手还参与到儿童卡通剧的正式巡演之中,与省话剧院的叔叔阿姨们同台表演;为了让更多的孩子们参与到活动中来,最后阶段还将开展小小剧评家的活动,让孩子们畅所欲言、各抒己见地表达自己的想法和感受。艺术不分国界,艺术同样不分年龄,孩子们在艺术的引领下,学习和生活将会更加明确对“美”的向往!